
Spoedtoetse toets u kind se hoofrekenvaardighede.  Gee vir u kind 2 minute op ‘n 
stophorlosie.  Na 2 minute moet die potlood dadelik neergesit word.  Al kon u kind 
slegs 5 somme doen, sal u sien hoe dit oor die loop van tyd verbeter.  Moedig u 
kind aan om die getallelyn te gebruik i.p.v. sy/haar vingers. 

Spoedtoets 1   (+1) 

1 + 1 =  _____    16 8 + 1 = _____ 

2 + 1 = _____   0 + 1 = _____ 

3 + 1 = _____   9 + 1 = _____  

4 + 1 = _____   7 + 1 = _____ 

5 + 1 = _____   1 + 1 =  _____ 

6 + 1 = _____   3 + 1 = _____ 

7 + 1 = _____   4 + 1 = _____ 

8 + 1 = _____   6 + 1 = _____ 
 

 

 

Spoedtoets 2   (-1) 

2 – 1 = _____     16 9 – 1 =  _____ 

5 – 1 = _____   1 – 1 =   _____ 

6 – 1 = _____   10 – 1 = _____ 

8 – 1 = _____   4 – 1 = _____ 

3 – 1 = _____   7 – 1 = _____ 

1 – 1 =  _____   3 – 1 = _____ 

4 – 1 = _____   5 – 1 = _____ 

7 – 1 = _____   8 – 1 = _____ 

  



 

 

Spoedtoets 3 (+1/-1) 
3 + 1 =  _____     16 4 – 1 = _____ 

2 – 1 = _____   1 – 1 =  _____  

5 + 1 = _____   4 + 1 =  _____  

6 + 1 = _____   7 – 1 = _____ 

1 + 1 =  _____   9 – 1 = _____ 

10 – 1 = _____   8 + 1 =  _____ 

5 – 1 = _____   2 + 1 = _____ 

7 + 1 = _____   6 – 1 = _____ 

 

 
 

Spoedtoets 4   (+2) 

1 + 2  = _____     16 0 + 2 = _____  

6 + 2 = _____   7 + 2 = _____ 

2 + 2 = _____   6 + 2 = _____ 

4 + 2 = _____   5 + 2 = _____ 

8 + 2 = _____   4 + 2 = _____ 

3 + 2 =  _____  1 + 2 =  _____ 

5 + 2 = _____   8 + 2 = _____ 

7 + 2 = _____   3 + 2 = _____ 

 



 
 

Spoedtoets 5   (-2) 

6 – 2 = _____     16 2 – 2 = _____ 

4 – 2 = _____  9 – 2 = _____ 

3 – 2 = _____   5 – 2 = _____ 

7 – 2 = _____   8 – 2 = _____ 

2 – 2 = _____   3 – 2 = _____ 

5 – 2 = _____  6 – 2 = _____ 

9 – 2 = _____  7 – 2 = _____ 

8 – 2 = _____  4 – 2 = _____ 

 

 
 

Spoedtoets 6 (+2/-2) 

6 + 2 = _____      16 2 + 2 = _____ 

4 – 2 = _____  9 – 2 = _____ 

3 + 2 = _____   5 + 2 = _____ 

7 – 2 = _____   8 + 2 = _____ 

2 – 2 = _____   3 – 2 = _____ 

5 – 2 = _____  6 – 2 = _____ 

1 + 2 =  _____   7 + 2 = _____ 

8 – 2 = _____  4 + 2 = _____ 
 


